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MATEMATİK ve FEN VE TEKNOLOJİ SORULARI 
 

Soru 1.  

 

 

 

Yukarıda görüldüğü gib i şekildeki oklar ı kullanarak ilk dört adım ı verilen 

örüntü yapılmışt ır . Bu örüntünün 9. adımında kaç ok kullanılmal ıdır? 

A)11 

B)17 

C)19 

D)21 

 

Soru 2. Japonya’da bir fabr ika ocak ayında 3500 adet bisiklet üretmişt ir . 

Sat ış ın çok iyi gitt iğ in i gören fabrika , daha sonraki aylarda bis iklet üretimi ni 

her ay bir önceki aya göre 150 adet artırmışt ır . Buna göre bu bis iklet 

fabr ikasında ocak, şubat, mart , ve nisan aylar ında toplam kaç bisiklet 

üret ilmişt ir? 

 

A)14150 

B)14900 

 

 

    

     Ok           1.Adım          2. Adım               3.adım                        4.adım 

Kitapçığı  



                                                                                                                                                                                                                                          
C)14600 

D)14450 
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Soru 3.Öğertmen, 44000000’dan küçük yazı labilecek en büyük doğal sayıyı 

yazmak için dört öğrenciyi tahtaya kaldırdı . Acaba hangi öğrenci doğrusunu 

yazabildi? 

A)       43000000 

 

  Talya 

 

B)       44999999 

 

   Kaya 

 

C)       43000009 

 

 Batuhan 

 

D)       43999999 

 

  Nehir 

 

 

Soru 4.2002002 doğal sayıs ın ın okunuşu hangi seçenekte doğru olarak 

ver ilmişt ir? 

 

A)İk i yüz milyon ik i bin iki  

B)İk i milyon iki yüz bin iki  

C)İk i yüz iki b in iki  

D)İk i milyon iki b in ik i  



                                                                                                                                                                                                                                          
 

Soru 5. Bir çıkarma işleminde eksilen sayı 4217, fark ise 2899’dur. Buna göre 

çıkan sayı kaçt ır? 

A)1318 

B)2328 

C)7116 

D)2928 
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Soru 6. Aşağıdaki şekilde kaç tane kare vardır? 

 

   

   

   

 

 

A)9 B)16  C)14 D)10 

 

 

Soru 7.  37 ile 1317 arasında kaç tane doğal sayı vardır? 

 

A)1278 

B)1279 

C)1280 

D)1281 

 

 

Soru 8.  

Lefkoşa Türk Belediyesi mahallemize bir çocuk parkı 
yapmaya karar verdi . 6 Haziran 2013’te inşaat ına 



                                                                                                                                                                                                                                          
 

 

 

 

 

A)6 ay 15 gün 

B)5 ay 15 gün 

C)7 ay 21 gün 

D)6 ay 21 gün 
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Soru 9. 6198413 doğal sayıs ın ı oluşturan rakamlar ın sayı değerler i toplamı , 

b inler basamağındaki rakamın kaç katıdır?  

A)8 

B)5 

C)4 

D)3 

 

Soru 10. 45-17<29-a    ifadesinde a yer ine yazılabilecek en küçük doğal 

sayı kaçtır? 

 

A)0 

B)1 

C)5 

D)2 

 



                                                                                                                                                                                                                                          
Soru 11. Aşağıdakilerden hangis i bir çokgen değildir?  

 

A)çember 

B)yamuk 

C)üçgen 

D)düzgün beşgen 

 

Soru 12.Hasan, cebindeki paranın tümü i le 5 kalem alabilmektedir . 

Kırtasiyeciye gitt i ve cebindeki tüm parası i le 4 kalem ve 3 silg i alarak 

30¨ verdi . Buna göre bir si lg in in f iyatı kaç l iradır?  

 

A)2 

B)3 

C)6  

D)4 
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Soru 13.  Dört kardeşin yaşlar ın ın toplamı 1 sene önce 43’ tü. Bu kardeşler in 

yaşlar ının toplamı 5 sene sonra kaç olacak? 

A)49 

B)63 

C)48 

D)67 

 

Soru 14.Bir saat, saatte 3 dakika geri kal ıyor. Sabah   8:15’te ayarlanan bu 

saat, 6 saat sonra acaba kaçı göster ir?  

 

A)14:33 



                                                                                                                                                                                                                                          
B)14:25 

C)13:57 

D)13:45  

 

 

Soru 15.   Koray Bey, eriş im s ınavı sorular ını ,  bir inci gün 2 saat 40 dk, ikinci 

gün 1 saat 50 dk, Üçüncü gün de 20 dk Çal ışarak hazırlamışt ır . 

Koray Bey, er işim sınavı sorular ını kaç dakikada tamamlamışt ır?  

 

A)110 dk 

B)113 dk 

C)290 dk 

D)190 dk 
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Soru 16.  

 

 

 

A)4 

B)6 

C)2 

D)3 

 

.............   9 

.............  23 

............. 

............. 

        6 

Yandaki bölme işlemine göre, bölünen sayı 
5’e bölünürse kalan kaç olur?  



                                                                                                                                                                                                                                          
 

Soru 17.  Aşağıdaki ifadelerden yanl ış olan hangis idir?  

 

A)                 

B)         

C)          +4 

D)           

 

Soru 18. 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki yolun ik i yanından 20’şer metre boşluk bırakı larak sadece bir 

kenar ına, yani B noktasından C noktasına kadar 15 metre ara ile 21 tane 

elektr ik direği dikilmişt ir . Buna göre yolun uzunluğu (A’dan D’ye kadar) 

kaç metredir? 

A)340m 

B)320m 

C)335m 

D)355m 
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Soru 19. 

 ? 

A B 

  20 m 

C D 

20 m 

? 

. . 

. . 

. . 
. . 

A 

..... 



                                                                                                                                                                                                                                          
 

 

 

 

 

 

 

Yukarıda ver ilen şekilde ABC’ni ik izkenar üçgendir . AB kenar ı AC 

kenarına eşitt ir .  ACD dış açıs ı 1150dir . Buna göre A iç açıs ın ın ölçüsü kaç 

derecedir? 

 

A)650 

B)1300 

C)500 

D)550 

 

Soru 20. 

 

 

 

 

Yukarıda ver ilen üçgenlerin birer kenarlar ın ın uzunluklar ı ver il memiştir . Bu 
kenarlar ın uzunluklar ı toplamı (a+b+c+d ) en çok kaç cm olabil ir? 

 

A)8 

B)42 

C)38 

D)40 
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Soru 21. 60240 tane yumurtayı 30’luk kasalara yerleşt ir irsek kaç kasa 

yumurtamız olur? 

      A)208                 

  B)28                       

  C)2008                      

  D)280 

 

Soru 22.  

 

     

A)3 

B)4 

C)12 

D)8 

 

Soru 23.   205092 sayısında onlar basamağında bulunan rakamla, binler 

basamağında bulunan rakam yer değişt ir irse sayıda nasıl b ir 

değiş ikl ik olur? 

A)Sayın ın değeri 4000 artar .  

B)Sayın ın değeri 3960 artar . 

C)Sayın ın değeri 9000 artar . 

D)Sayın ın değeri 4960 artar . 

 

Soru 24.  

 

 

 

 

 

1582 sayıs ına en az hangi sayıy ı eklersek hem ik iye 
ve hem de beşe kalansız olarak bölünür?  

Grafik KKTC’nin yıl lara göre 

l imon ihracatın ı göstermektedir . 

Bu grafiğe göre ihracat hangi 

yılda bir önceki yıla göre düşüş 

göstermişt ir? 

 



                                                                                                                                                                                                                                          
 

 

                                                     

 

   

A)2010 B)2012 C)  2009 D)  2011 
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Soru 25.Bir çekmecede kırmızı, beyaz ve siyah renkli çoraplar bulunmaktadır. Ali’nin gözleri 

bağlıdır. Ali bu çekmeceden en az kaç çorap almalıdır ki mutlaka aynı renk bir çift çorabı 

olsun? 

 

A)2  B)  3 C)4 D)  5 

 

Soru 26. Aşağıdaki doğal sayılardan hangisi ardışık iki doğal sayının toplamı olamaz? 

 

A)109     

B)111 

C)110 

D)113 

 

Soru 27.Aşağıdaki noktalı kâğıtta hangi üç noktayı birleştirirsek bir geniş açı elde etmiş 

oluruz? 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                                                                          
 

A)ABE   

B)ABC  

C)HBC  

D)GCF 
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Soru 28.Aşağıdaki çokgenlerden hangisinin köşegenleri aynı zamanda çokgenin simetri 

doğrusu olur? 

              B)   A)                      

 

 

      

B)                       D) 

 

 

 

                                    

     

Soru 29.Bir manav haftalık meyve satışının listesini aşağıda yapmıştır.  

 
Günler Satılan Meyve 

Pazartesi 30 kg 

Salı 18 kg 

Çarşamba 20 kg 

Perşembe 25 kg 

Cuma 30 kg 

Cumartesi 35 kg 



                                                                                                                                                                                                                                          
Pazar 38 kg 

 

Yukarıdaki listeye göre manavın günlük ortalama satışı kaç kg’dır? 

 

A)25         B)28          C)30          D)38 
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Soru 30.Aşağıdaki şekillerin çizilen simetri doğrusuna göre simetrik olması gerekir. Bunlardan 

bir tanesi hatalı çizilmiştir. Hatalı olan hangisidir? 
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FEN BİLGİSİ SORULARI 



                                                                                                                                                                                                                                          
Soru 31.  Aşağıdakilerden hangis i enerji veren besin maddeler i arasında yer 

almaz? 

 

A) Karbonhidratlar 

B) Yağlar 

C)  Proteinler 

D)  Su ve mineraller 

 

Soru 32.  Sindir i lmeden kana geçen besin maddeleri aşağıdaki lerden 

hangiler idir? 

 

A) Vitaminler, mineraller ve su 

B) Yağlar 

C)  Karbonhidratlar 

D)  Proteinler 

 

Soru 33.  Sindir im (öğütme işlemi) hangi organımızda başlar , hangi 

organımızda son bulur? 

A) Ağız-kal ın bağırsak 

B) Ağız-ince bağırsak 

C)  Ağız-mide 

D)  Mide-ince bağırsak 

 

Soru 34.   

 

 

 

 

Yukarıdaki b ilgiler size hangi organımız ı hat ırlat ır?  

A) Akciğer 

B) Deri 

 Bel hizasında bulunur. 

 İki tanedir. 

 Kanı süzerek zararlı maddelerden ayırır. 

 Görevlerini yapamayacak duruma düşerlerse diyaliz 
makinesine girmek gerekir. 

 Bu organlar bir süzgece benzer. 



                                                                                                                                                                                                                                          
C)  Böbrek 

D)  Karaciğer 
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Soru 35.  Sınıfta beslenme konusunu tart ış ırken Ayşe “Benim annem diyet 

yapar.” dedi. Acaba Ayşe’nin annesi nası l beslenir?  

A) Az yemek yiyerek beslenir .  

B) Dengel i beslenir .  

C)  Çok fazla yemek yiyerek beslenir .  

D)  Sık s ık yemek yiyerek beslenir .  

 

Soru 36.  Nehir , b ileğindeki b ileziği tahtalar ın arasındaki boşluğa düşürdü. 

Çıkarmak iç in çok uğraşt ı .  Akl ına mıknat ıs geldi . Mıknatıs ı boşluğa 

yaklaşt ırdığı anda bi leziğinin mıknat ısa yapışarak dışarı çıkt ığ ın ı gördü. Buna 

göre Nehir ’ in b ileziği hangi maddeden yapılmış olabi l ir?   

A) Deriden 

B) Mikadan 

C)  Demirden 

D)  Plast ikten 

 

Soru 37.  Aşağıda mıknat ıslar hakkında bazı b ilgiler ver ilmişt ir . Hangisi 

yanl ışt ır? 

A) Mıknatıslarda ik i kutup bulunur .  

B) Zıt kutuplar birbir in i çeker.  

C)  İk i mıknatıs ın kuzey kutuplar ın ı yan yana getir irsek birbirlerini i terler.  

D)  Mıknatıs kır ı l ır ve küçük parçalara ayr ıl ırsa mıknatısl ık özell iğin i 

kaybeder. 
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Soru 38.  Aşağıda sürtünme kuvveti i le ilg il i  bazı bilg iler verilmişt ir . Doğru 

olan hangis idir? 

A) Sürtünme kuvveti cis imlerin hareketini kolaylaşt ır ır .  

B) Sürtünme kuvveti , hareket eden bir cismi yavaşlatır ve durdurur.  

C)  Sürtünme kuvveti , temas gerektiren bir kuvvet değildir .  

D)  Tekerlek, sürtünme kuvvet in i çoğalt ır .  

 

Soru 39.  Dinamometre ile ilg il i  olarak aşağıdaki söylemlerden hangisi  

yanl ışt ır? 

A) Kuvvetin büyüklüğünü ölçmeye yarar.  

B) Cisimler in esnekl ik özell iğinden yararlan ı larak yapılmışt ır .  

C)  Sınırl ı bir aral ıkta ölçüm yapar . 

D)  Dinamometrede ölçülen kuvvetin bir imi gramdır . 

 

Soru 40.   

 

 

 

 

 

A) Kandaki zararl ı atıklar süzülür.  

B) Süzülerek temzilenen kan, burada toplanıp vücuda gönderil ir .  

C)  Böbreklerde gerçekleşen işlemlerden sonra oluşan idrar, burada toplanır .  

Şekilde, insandaki boşalt ım sistemi 

ver ilmişt ir . “?” ile bel irt i len organda hangi 

olay gerçekleşir? 

 

? → 



                                                                                                                                                                                                                                          
D)  Toplanan s ıvı , atılmak üzere buradan böbreklere gönderil ir .  

 

 

 

 

YANITLARINIZI KONTROL EDİNİZ. 

 


